
Concurs 

Participarea la concurs m-a ajutat să înţeleg cât este de important să lucrezi corect şi ordonat. 
Aşa voi lucra în viitor. Experinţa pe care am trăit-o la Bucureşti cred că nu o voi uita 
niciodată.

Ognean Iuliana- Alba-Iulia

Cred că şi dacă la concurs nu câştigi un loc între primii trei, nu pierzi, ci câştigi o experienţă 
de neuitat, care, în viitor, ne va fi de folos. Nu m-am bucurat prea mult că voi veni la acest 
concurs, dar acum sunt foarte bucuroasă că am participat.  

Kocsis Kinga- Cluj- Napoca

Mi-a părut bine că am participat la concurs unde am învăţat lucruri interesante şi am căpătat 
experienţă.

Petraru Roxana- Piatra- Neamţ

A fost o experienţă plăcută şi interesantă pentru mine. Nu o voi niciodată.
Faptul că în program au fost şi momente plăcute şi distractive, Turul Bucureştiului şi 
Concursul „Miss şi Mister Bucureşti 2010”, a fost un gest frumos din partea gazdelor.
Pentru viitorii participanţi sfatul meu este: participaţi pentru că veţi câştiga experienţă, ceea ce 
este foarte important!

Lungu Ana-Maria- Tulcea

Mi-a plăcut foarte mult „şederea” şi vizita de aici  deoarece şi la concurs şi la demonstraţiile 
lui George şi Răzvan am avut câte ceva de învăţat, lucruri pe care nu le ştiam. Participarea la 
concurs , m-a făcut să am mai multă încredere în mine şi mai multă ambiţie pentru a realiza 
ceea ce mi-am propus. Îmi doresc ca pe parcursul timpului să mă perfecţionez şi să devin ceea 
ce vreau!

Dan Valentina- Ploieşti

L’Oreal

Mi-a plăcut tunsoarea realizată de Răzvan şi, mai ales, mi-a plăcut că a respectat dorinţa 
clientei şi a adaptat tunsoarea la caracteristicile ei. 
Mi-au fost de folos sfaturile pe care ni le-au dat Răzvan şi George. Am învăţat lucruri noi de 
la ei.

Ognean Iuliana- Alba-Iulia

Demonstraţiile lui Răzvan şi George au fost pentru mine un prilej de a învăţa lucruri noi; am 
înţeles importanţa unor trucuri cărora înainte nu le dădeam importanţă. Îmi doresc să pot 
realiza un coc la fel de elegant şi fin sau o tunsoare atât de modernă şi interesantă.

Abrudan Bianca Anca- Baia- Mare

Sper ca toate elevele prezente azi la demonstraţiile lui Răzvan şi George vor reţine sfaturile pe 
care ei ni le-au dat pentru că în viitor, în meseria noastră, ne vor ajuta să realizăm lucrări la fel 
de frumoase ca şi ei. 

Laczko Claudia Elena- Sibiu


